
Прес РС: Вехабије сеју страх на Влашићу
петак, 24 децембар 2010 11:05

Група од десетак вехабија, наоружаних до зуба, примећена на тзв. Шантића путу, који
води на зимско одмаралиште Бабановац. Вод вехабија улазио и у РСs1

  

  Неприступачан терен идеалан за војне вежбе... Вехабије премрежиле Влашић 

  

Група од десетак вехабија, наоружаних до зуба, већ данима сеје страх међу мештанима
и туристима на планини Влашић!

  

Како Пресс РС сазнаје из одлично обавештених извора блиских безбедносним
структурама БиХ, формацијски вод вехабија, који је пре неколико дана први пут
примећен на такозваном Шантића путу, влашићком кањону који је једна од омиљених
туристичких дестинација на овој планини, неколико пута прелазио је и ентитетску
границу на подручју општине Кнежево у Републици Српској!

  

Извори Пресса РС тврде да су вехабије запоселе Влашић, где имају све више
присталица. Према оперативним подацима безбедносних служби, око 500 житеља тог
краја већ је приступило радикалним исламистима, а није искључено да њихов број
ускоро још порасте.

  

- Група од десетак вехабија у маскирним униформама, која је била наоружана пушкама,
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пиштољима и ножевима, први пут је примећена 19. децембра на Шантићевом путу. Реч је
о кањону који повезује Травник и Бабановац и кроз који сваког дана пролазе стотине
људи. Према речима бројних очевидаца, радило се о класичном војном воду који су
предводили тамнопути људи са дугим брадама, највероватније Арапи - тврде наши
саговорници.

  

Да је Влашић постао својеврсни вехабијски резерват у БиХ, у којем су се екстремисти, на
неки начин, одомаћили, сведочи и чињеница да су прошлог лета на овој планини
намеравали да одрже своје спортске игре, које би биле одржане по правилима овог
реда. Осим тога, припадници вехабијског покрета на тој планини већ дуже време
одржавају војне вежбе и регрутују нове чланове, што веома добро знају све обавештајне
службе у БиХ.

  

- Неприступачне влашићке гудуре представљају праву оазу за радикалне исламисте.
Иначе, цео Средњобосански кантон већ давно је познат као регија, у којој је
регистровано највише вехабија у БиХ. По бројним напуштеним кућама и викендицама у
ширем рејону Бабановца, па све доле до Турбета и Травника, смештено их је више од
500. Реч је о озбиљном безбедносном проблему с којим власти још не желе да се ухвате
у коштац иако наоружане групе вехабија свакодневно патролирају рубним подручјима
општине Кнежево, а све чешће улазе и на територију РС - тврде извори Пресса РС.

  

s2

  

Начелник Кнежева Чедо Вуковић за Пресс РС каже да су информације о уласцима
вехабија на подручје општине стигле и до њега.

  

Вуковић тврди да упркос томе нема места паници јер он и полиција из Кнежева редовно
комуницирају са колегама из суседних општина у Федерацији, које им редовно јављају
шта се дешава у подвлашићком крају.

  

- Чуо сам за постојање таквих група, али заиста не знам куда се оне крећу. Иначе,
локација Шантићевог пута је од Кнежева удаљена неких 30 километара и немам сазнања
да су ти људи улазили на подручје наше општине - каже Вуковић.
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Ипак, мештани Кнежева тврде да не могу мирно да спавају док по њиховој општини
колају приче о наоружаним вехабијама, стационираним на Влашићу.

  

- Овакве приче уносе немир међу становништвом и нико се не осећа безбедно. Сви знамо
колико су муџахедини и слични екстремисти нанели зла српском народу у протеклом
рату, а данас, 15 година после крвавих сукоба, некакви Арапи поново прилазе нашим
кућама. Зар треба да неког убију да би ова накарадна држава учинила нешто и
заштитила своје становништво од тих исламских фанатика - каже за Пресс РС
становник Кнежева, који је желео да остане анониман.

  

С друге стране, у МУП-у Средњобосанског кантона нису били претерано расположени
да коментаришу наша сазнања да је на Влашићу последњих дана примећена већа група
вехабија која узнемирава локално становништво и туристе.

  

Портпарол МУП-а Средњобосанског кантона Сефир Баручија за Пресс РС каже да
ниједној полицијској станици под њиховом надлежношћу није пријављено да је било ко
на Шантићевом путу видео наоружане људе.

  

- Полиција проверава ове наводе и јавност ће бити благовремено обавештена о свему
што сазнамо. Због интереса истраге не могу да вам откривам више детаља - каже
Баручија.

  

Галијашевић: Власти кантона штите вехабије!

  

Џевад Галијашевић, члан Експертског тима југоисточне Европе за борбу против
тероризма и организованог криминала, тврди да је вехабијски покрет у
Средњобосанском кантону под заштитом тамошњих власти, које већ годинама ништа не
чине да искорене опасне терористичке групе.

  

- Најдрастичнији пример је онај са Сафетом Дургутијем, човеком који се налази на црној
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листи Савета безбедности УН због сумње да припада међународној терористичкој
мрежи. Он је главни идеолог вехабизма у Травнику, а и данас слободно ради и као
предавач на Елчи Ибрахим-пашиној медреси у том граду! Иако постоје небројени докази
о Дургутијевим везама са најопаснијим терористима широм света, властима
Средњобосанског кантона не пада на памет да спрече његово погубно деловање на
бошњачку омладину - каже Галијашевић.

  

Факти

  

- Вехабије из целе БиХ планирали су да 27. јула 2010. организују спортске игре на
платоу Бабановац на Влашићу, али су под притиском јавности одустали од те намере

  

- Највећа вехабијска заједница у БиХ налази се у селу Горња Маоча код Брчког

  

- Харис Чаушевић Окс, близак вехабијском покрету у БиХ, 27. јуна ове године извршио је
терористички напад на полицијску станицу у Бугојну, у којем је убијен један, а рањено
шест полицајаца

  

- Директор ОБА Алмир Џуво пре неколико месеци признао је да у БиХ постоји око 3.000
потенцијалних терориста

  

 (ПресРС)
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